
 

 
 

Mgr. Milan Sivý, LL.M., TEP 
Partner 

Milan Sivý se specializuje na oblast fúzí a akvizic (M&A), private equity / venture capital, korporátní právo 

a na strukturování a správu soukromého majetku. 

 

V oblasti M&A a private equity / venture capital má rozsáhlé zkušenosti s právním poradenstvím při 

významných akvizičních, restrukturalizačních a majetkových transakcích v České republice i v regionu 

střední a východní Evropy, při nichž poskytoval právní poradenství předním investorům, průmyslovým 

skupinám, bankovním institucím a private equity fondům. Milan poskytoval právní podporu při 

nejvýznamnějších M&A transakcích posledních let, zahrnujících prodej energetických aktiv, akvizice bank, 

technologických platforem či výrobních společností a nastavování komplexních investičních struktur, a to 

jak na straně prodávajících, tak i kupujících. Jeho praxe pokrývá celý transakční cyklus – od strukturování 

transakce, přípravy due diligence a aukčních procesů, přes vyjednávání a drafting transakční 

dokumentace až po closing a následnou integraci či post-transakční restrukturalizaci.  

 

V rámci korporátního práva se zaměřuje na oblast přeměn obchodních korporací, restrukturalizace a nastavování vlastnických i řídicích 

struktur v korporátních skupinách. Zkušenosti v této oblasti zúročil rovněž jako vedoucí autorského kolektivu komentáře k zákonu o 

přeměnách obchodních korporací a družstev (Wolters Kluwer, 2025). 

 

Milan se dále zaměřuje na poradenství v oblasti strukturování a správy soukromého majetku, včetně právních aspektů nastavení 

holdingových a fundačních struktur (zejména ve formě soukromého nadačního či svěřeneckého fondu) pro privátní klienty. V této oblasti 

poskytuje právní podporu klientům při plánování, ochraně a mezigeneračním převodu aktiv. Je řádným členem Society of Trust and Estate 

Practitioners (STEP) a je členem statutárního orgánu (rady) STEP Czech and Slovak Republics z.s. 

 

Ve výše uvedených oblastech Milan rovněž pravidelně publikuje a přednáší.  

 

Před příchodem do naší advokátní kanceláře v roce 2025 Milan pracoval v pražské pobočce mezinárodní advokátní kanceláře, v předních 

českých advokátních kancelářích a poskytoval právní poradenství české bankovní instituci. 

 

Vybrané projekty, kterých se účastnil před příchodem do naší advokátní kanceláře 

 

▪ Prodej významného provozovatele zásobníků zemního plynu v České republice: Právní poradenství významné evropské 

energetické skupině při prodeji její české dceřiné společnosti – největšího provozovatele podzemních zásobníků plynu v České 

republice. Poskytovaná právní asistence zahrnovala komplexní podporu při všech fázích transakce, včetně strukturování prodejního 

procesu, přípravy vendor due diligence reportu, přípravy vzorové transakční dokumentace (včetně SPA) a vyjednávání transakční 

dokumentace s vícero uchazeči v rámci aukčního procesu. Tato transakce patřila mezi nejvýznamnější M&A obchody roku 2023 v 

České republice. 

 

▪ Akvizice energetických společností v regionu střední a východní Evropy: Právní podpora přední středoevropské energetické 

skupině při akvizicích několika společností poskytujících energetické služby (ESCO) působících v CEE regionu. Poskytované právní 

služby zahrnovaly strukturování transakcí, koordinaci zahraničních právních poradců, vedení vyjednávání a přípravu akviziční 

dokumentace, včetně podpory managementu klienta při uzavření transakcí. 

 

▪ Prodej plynárenského byznysu významné energetické skupiny: Právní poradenství významné evropské energetické skupině při 

prodeji její plynárenské divize mezinárodní investiční skupině. Poskytnuta právní asistence byla zaměřena na regulatorní otázky a 

korporátní aspekty převodu podílů v české společnosti. 

 

▪ Prodej středoevropské banky: Právní poradenství vrcholovému managementu středoevropské bankovní instituce při prodeji banky 

a dalších aktiv zahraničnímu investorovi. Právní poradenství zahrnovalo asistenci se strukturováním transakčního procesu, revizi 

akviziční dokumentace a poradenství k vybraným regulatorním otázkám podle českého práva. Transakce byla oceněna jako „Private 

Equity Deal of the Year 2022“ profesní asociací private equity a venture capitalu v České republice. 

 

▪ Prodej přední finančně-poradenské skupiny: Právní podpora významnému private equity fondu při prodeji vedoucí finanční 

poradenské skupiny působící v České republice a na Slovensku mezinárodní finanční instituci. 

 

▪ Akvizice IT platformy s více než milionem uživatelů: Právní poradenství jedné z největších českých bank při akvizici IT platformy 

zajišťující věrnostní program pro její klienty. Tato platforma měla v době realizace transakce více než jeden milion uživatelů. 



 

 
 

▪ Akvizice podílu ve významném dopravním podniku: Právní poradenství středoevropské logistické společnosti při akvizici 

většinového podílu v jedné z největších soukromých společností v oblasti železniční nákladní dopravy v Evropě. 

 

▪ Restrukturalizace mezinárodní dopravní skupiny: Právní asistence evropské dopravní skupině v souvislosti s přípravou a realizací 

plánovaného prodeje mezinárodního provozovatele železniční a autobusové dopravy. Součástí mandátu byla příprava vendor due 

diligence a poradenství k otázkám českého práva. 

 

▪ Sale-and-leaseback retailových nemovitostí: Právní poradenství mezinárodní realitní společnosti při sale-and-leaseback transakci 

tří velkoobchodních prodejen v České republice, realizované v rámci širšího portfoliového obchodu zahrnujícího také aktiva v Polsku 

a Maďarsku. 

 

▪ Prodej administrativní budovy v Praze: Právní podpora při prodeji administrativní budovy formou převodu podílu ve společnost 

vlastnící danou administrativní budovu. Kupujícími byli institucionální investoři z Asie zastoupení evropskou investiční skupinou. 

 

▪ Restrukturalizace globální farmaceutické společnosti: Právní poradenství globální farmaceutické skupině při komplexní interní 

restrukturalizaci a souvisejících korporátních otázkách v souvislosti s prodejem části evropského byznysu investičnímu fondu. 

 

▪ Prodej biotechnologické společnosti: Právní poradenství mezinárodní biotechnologické společnosti při prodeji její české dceřiné 

společnosti americkému biotechnologickému fondu. Poskytnuté právní služby zahrnovaly strukturování, vyjednávání a koordinaci 

právního poradenství mezi týmy v České republice, Velké Británii a USA. 

 

▪ Akvizice výrobní skupiny v CEE: Právní poradenství evropské průmyslové skupině při akvizici velkoobchodní společnosti se sídlí v 

CEE regionu, působící v oblasti průmyslových komponent a technických produktů. 

 

▪ Akvizice maloobchodní skupiny působící ve střední Evropě: Právní poradenství přední maloobchodní skupině působící v 

jihovýchodní Evropě při akvizici většinových podílů ve skupině provozující síť sportovních obchodů v České republice a na Slovensku. 

 

▪ Akvizice podílu v pojišťovacím startupu: Právní poradenství mezinárodní pojišťovací skupině při akvizici minoritního podílu v 

českém insurtech startupu. 

 

▪ Akvizice českých technologických startupů: Právní podpora středoevropské technologické skupině při akvizicích IT společností 

působících v oblasti digitalizace a automatizace procesů zejména v oblasti automobilového průmyslu. 

 

▪ Vstup venture kapitálových investorů do technologické společnosti: Právní poradenství české technologické společnosti při 

vstupu skupiny venture kapitálových investorů. Asistence zahrnovala vyjednávání investiční dokumentace, nastavení podmínek 

vstupu investorů a definici vztahů mezi společníky po investici. 

 

▪ Modernizace českých elektráren: Dlouhodobé právní poradenství významné energetické společnosti v souvislosti s modernizací a 

rekonstrukcí českých elektráren, realizovaných v režimu veřejných zakázek. Právní asistence zahrnovala přípravu a revizi smluvní 

dokumentace, řešení komplexních právních otázek vznikajících během výstavby a poradenství v oblasti veřejných zakázek.   

 

▪ Projekt výstavby nových jaderných bloků: Dlouhodobé právní poradenství významné energetické společnosti při zadávacím řízení 

na výstavbu nových jaderných bloků. Právní podpora zahrnovala komplexní právní asistenci při všech fázích projektu, včetně 

vyjednávání se zúčastněnými uchazeči a revize rozsáhlé smluvní dokumentace. V době své realizace tento projekt představoval 

největší investiční záměr v historii České republiky. 

 

Členství v profesních sdruženích 

 

Česká advokátní komora (advokát) 

Slovenská advokátní komora (usazený euroadvokát) 

Society of Trust and Estate Practitioners (STEP) – řádný člen (TEP) 

 

Jazyky 

 

český, anglický 

 

Vzdělání  

 

Univerzita Karlova, Právnická fakulta, Praha (2011), titul Mgr. 

Nottingham Trent University, Velká Británie & Brno International Business School, Česká republika (2013), titul LL.M. 
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